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Realizácia projektu 
 

Po úspešnom overení podkladov z procesu verejného obstarávania bolo v dňoch 21.03. – 

22.03.2011 zrealizované prvé manaţérske školenie s názvom Interpersonálne komunikačné 

zručnosti a riešenie pracovných konfliktov, ktorého sa zúčastnilo 17 zamestnancov divízie 

inţinierskych stavieb v Trnave. Jeho obsahovou náplňou bolo poskytnutie návodu ako 

komunikovať s ľuďmi efektívne a bez konfliktov, ako sa jasne vyjadrovať, ako vedieť 

počúvať druhých a presadiť si svoj názor. Školenie sa realizovalo v priestoroch divízie 

inţinierskych stavieb v Trnave na Nevädzovej ulici a gestorom aktivity bola spoločnosť VSA, 

s r.o. z Banskej Bystrice. 

 

V dňoch 24.3. – 25.3.2011 sa v Penzióne pod Oblazom v Terchovej zúčastnil riaditeľ 

a manaţér výroby divízie inţinierskych stavieb prvého bloku odborného školenia s názvom 

Rozvoj vašich zamestnancov - Eco – C. Obsahovou  náplňou prvého bloku bola problematika 

komunikácie a tímovej práce. Druhý blok bol plánovaný na mesiac máj a jeho obsahovou 

náplňou bola problematika selfmarketingu a manaţmentu pri konfliktoch. Gestorom aktivity 

bola spoločnosť Garant Partner Plus, s r.o. zo Ţiliny. 

 

Začiatkom apríla, v dňoch 06.04. – 07.04.2011 sa v priestoroch akciovej spoločnosti v Trnave 

podarilo zrealizovať prvý z piatich dvojdňových blokov manaţérskeho školenia Projektový 

manaţment, ktorého sa zúčastnilo sedem vybraných zamestnancov, ktorí absolvovali tzv.  

úvod do projektového manaţmentu. 

 

26.04.- 27.04.2011 boli paralelne zrealizované dve manaţérske školenia - Majster ako 

manaţér (prvý z piatich dvojdňových blokov), ktorého sa zúčastnilo osem majstrov divízie 

inţinierskych stavieb a Budovanie a riadenie pracovných tímov. Gestorom oboch aktivít bola 

spoločnosť VSA, s r.o. z Banskej Bystrice. 

 

V máji v dňoch 05.05. - 06.05.2011 a 30.05. – 31.05.2011 boli zrealizované ďalšie dva bloky 

manaţérskeho školenia Majster ako manaţér, ktorých sa, ako tomu bolo v apríli, zúčastnilo 

osem majstrov divízie inţinierskych stavieb. Miestom konania školení bola divízia 

inţinierskych stavieb v Trnave. 

 

09.05. - 10.05.2011 absolvoval riaditeľ divízie a manaţér výroby druhý a súčasne aj posledný 

blok odborného školenia Rozvoj vašich zamestnancov – Eco – C v Zázrivej venovaný uţ 

vyššie spomenutému selfmarketingu a manaţmentu pri konfliktoch a od 24.05. do 25.05.2011 

bol v sídle divízie v Trnave zrealizovaný druhý blok manaţérskeho školenia Projektový 

manaţment.  
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Okrem vyššie uvedených školení absolvovali v máji dvaja stavbyvedúci divízie inţinierskych 

stavieb plánovaný Motivačný seminár pre vedúcich pracovníkov. Gestorom aktivity bola 

spoločnosť VSA, s r.o. Obsahom semináru bol/o pochopenie toho, čo motivuje nás a iných 

ľudí v práci, vyuţitie konceptov motivácie v praxi, plán konkrétnych aktivít na zvýšenie 

motivácie a podobne... 

 

Prvý plánovaný blok 10 – dňového manaţérskeho školenia Controlling – finančný 

manaţment pre nefinančných manaţérov absolvovalo v dňoch od 17.05. – 18.05.2011 sedem 

zamestnancov divízie inţinierskych stavieb. Miestom konania aktivity boli priestory divízie 

na Nevädzovej ulici v Trnave a gestorom spoločnosť VSA, s r.o. 

 

Dňa 26.05.2011 odštartoval svojou prvou vyučovacou hodinou 3 – mesačný jazykový kurz 

anglického jazyka, ktorého gestorom je spoločnosť Lingua, Language school z Nitry a ktorý 

bude v najbliţších mesiacoch navštevovať päť zamestnancov divízie inţinierskych stavieb. 

 

Májové manaţérske školenia doplnil Koučing pre manaţérov, Manaţérske zručnosti 

a Komunikačné zručnosti a asertivita. Všetky boli realizované v priestoroch divízie 

inţinierskych stavieb v Trnave spoločnosťou VSA, s r.o.. 

 

V júni, absolvovaním posledných dvoch dvojdňových blokov manaţérskeho školenia v dňoch 

01.06. – 02.06.2011 a 20.06. – 21.06.2011, bolo úspešne ukončené 10 dňové školenie 

s názvom Majster ako manaţér, ktorého sa zúčastnilo osem majstrov divízie inţinierskych 

stavieb.  

 

Dvakrát do týţdňa pokračoval jazykový kurz anglického jazyka, ako i tretí blok 

manaţérskeho školenia Projektový manaţment a druhý blok manaţérskeho školenia 

Controlling – finančný manaţment pre nefinančných manaţérov.  

 

Posledný júnový týţdeň bolo zrealizované odborné školenie s názvom Ekonomika pre 

neekonómov, ktorého sa v sídle divízie inţinierskych stavieb v Trnave zúčastnili traja 

zamestnanci. Gestorom aktivity bola spoločnosť Garant Partner Plus, s r.o. zo Ţiliny. 

 

Okrem prebiehajúceho jazykového kurzu, manaţérskych a odborných školení pre THZ bol 

zahájený cca 4 – mesačný internátny kurz vodiča ţelezničných koľajových vozidiel – odborná 

skúška č.24 – B2 (traťový strojník), na ktorý do strediska internátnej prípravy ŢSR v Strečne 

nastúpil jeden zamestnanec a odborný kurz (na dochádzku) vlakvedúceho nákladnej dopravy 

– odborná skúška č.18, do ktorého nastúpil druhý zamestnanec robotníckeho aparátu divízie 

inţinierskych stavieb.  
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V júli pokračovalo päť zamestnancov v jazykovom kurze anglického jazyka, dvaja 

zamestnanci robotníckeho aparátu v odborných kurzoch vodiča ţelezničných koľajových 

vozidiel a vlakvedúceho nákladnej dopravy.  

V týţdni od 11.07. – 15.07.2011 absolvovali dvaja majstri divízie inţinierskych stavieb 

odbornú prípravu v rámci internátneho kurzu „Poučená osoba – osoba odborne spôsobilá 

samostatne pracovať alebo riadiť práce na ţelezničnom zvršku a spodku a na ukoľajení na 

elektrifikovaných tratiach a na spätnom koľajnicovom vedení na koľajniciach, ktoré sú 

súčasťou obvodov elektrického vykurovania vlakov“ v súlade s § 23 ods.1 písmeno c) 

Vyhlášky Ministerstva dopravy, pôšt a telekomunikácií Slovenskej republiky č.205/2010 Z.z. 

o určených technických zariadeniach a určených činnostiach a činnostiach na určených 

technických zariadeniach. Internátny kurz sa konal v stredisku internátnej prípravy v Strečne 

a jeho gestorom bol Inštitút vzdelávania a psychológie ŢSR. 

 

Počas prvých dvoch augustových dní sa v sídle spoločnosti v Trnave podarilo zorganizovať 

odborný kurz interného audítora pre dvoch zamestnancov divízie inţinierskych stavieb. 

Pokračoval polointenzívny kurz anglického jazyka, odborný kurz (na dochádzku) 

vlakvedúceho nákladnej dopravy, tretí blok odborného školenia Controlling – finančný 

manaţment pre nefinančných manaţérov  a internátny kurz  vodiča ţelezničných koľajových 

vozidiel – traťového strojníka. 

Z manaţérskych školení bolo zrealizované školenie s názvom Asertívna komunikácia 

a riešenie problémov, ktorého sa zúčastnilo osem zamestnancov, Efektívna manaţérska 

komunikácia pre dvoch zamestnancov a Základné princípy práce vedúceho zamestnanca, 

všetko pre riadenie tímu (1. časť), ktorého sa zúčastnilo päť zamestnancov.  

V polovici augusta bola zrealizovaná i teoretická i praktiká časť odborného školenia pre 

obsluhu zdvíhacích zariadení – viazač a vyškolených 18 robotníkov divízie inţinierskych 

stavieb.  

 

September pokračoval poslednými dvomi blokmi odborných školení Projektový manaţment 

a Controlling – finančný manaţment pre nefinančných manaţérov, polointenzívnym kurzom 

anglického jazyka a internátnym kurzom vodiča ţelezničných koľajových vozidiel – 

traťového strojníka. 

Okrem vyššie uvedených školení a kurzov sa podarilo zrealizovať odborné školenie  Ochrany 

osobných údajov a Školenie stavebných cenárov, rozpočtárov a kalkulantov, ktorých sa 

v Ţiline  a v Bratislave zúčastnil jeden zamestnanec.  

19.09.2011 a 20.09.2011 prebehol i prvý blok intenzívneho jazykového kurzu anglického 

jazyka, ktorého sa zúčastnili štyria majstri divízie inţinierskych stavieb. 

 

Začiatkom októbra nastúpil do Senice na základný kurz zvárania elektrickým oblúkom 

obalenou elektródou jeden zamestnanec divízie inţinierskych stavieb, dva krát do týţdňa 
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pokračoval polointenzívny kurz anglického jazyka a  druhá časť – druhý blok intenzívneho 

kurzu anglického jazyka, ktorého sa zúčastnili štyria majstri divízie inţinierskych stavieb.  

Dňa 03.10.2011 prebehlo v Ţiline odborné školenie s názvom Odborná správa registratúrnych 

záznamov, ktorého sa zúčastnili štyria zamestnanci a dňa 14.10.2011 v Bratislave i prvý blok 

seminára Fidic. 

 

V poslednom mesiaci realizácie hlavných aktivít projektu bol zavŕšený polointenzívny 

a intenzívny kurz anglického jazyka a ďalšie tri bloky seminára Fidic. 

Zrealizovať sa podarilo i druhú časť manaţérskeho školenia Základné princípy práce 

vedúceho zamestnanca, všetko pre riadenie tímu a základný kurz obsluhy krovinorezu, 

ktorého sa zúčastnilo 6 zamestnancov a ktorého gestorom bola prievidzská spoločnosť 

BOZPO, s.r.o.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Bratislave dňa 01.12.2011 

 

Michaela Laciková - projektový manaţér  


